IIporoko.

aHKeTHPOBAHUS 00y4AIOIIUXCH

B ankerupoBanuu nmpuHsAIM y4dacthe 2 ooydaromuxcs, yto coctaBmio 100 % ot xommuecTBa
obyuaronmuxcs o OITOIT (54.02.01 [uzaiin (1o otpacisiv) @I'OC ot 23.11.2020 Ne 658) Ha 6aze 11
KJIaCCOB

Pe3y.]'leaTI)I AHKETHUPOBaHUSA Oﬁy‘lalOIIII/IXCH

Bomnpocel 00y4arommmcs Cpennunii 6211 Pe3yabTarhl
aHkeTHpoBaHusi, %0

COOTBETCTBYET JIM CTPYKTypa MporpaMmmbl Bammm 4,5 90,0
OKUJaHUAM? (IPUCYTCTBYIOT BCE JUCLIUILINHBI,
M3y4eHHe KOTOPHIX, M0 Bamemy MHEHUIO,
HE0O0X0IUMO TSl BeIeHUs Oy Iy1ieit
npodeccnoHaNbHOM e TeIbHOCTH; HET
MyOIMpOBaHMS TUCHUTUIMH; HET HApyIICHHS
ITOTMKM MTpenogaBaHusl AUCHUIUIMH U T.I1.)

'Y noBneTBOpsieT Jin Bamum morpeOHOCTIM 5,0 100,0
BBIICIISIEMBI 00bEM BPEMEHH, OTBE/ICHHBIN Ha
IIEKIINOHHBIE 3aHATUS?

Hackonbko moiaHo Bam npenocraBisercs 5,0 100,0

BO3MOYXHOCTh BBIOOpA AWCIUILINH?

Yooenemeopennocms cmpyxkmypotii npocpammoi CymMmapHbIit 96,7
Oat

Hackonbko y4eOHbIi mpolecc odecrneueH 4.0 80,0

y‘-IC6HI/IKaMI/I, yqe6HI)IMI/I 1 MECTOAUYECCKUMHU
OCOOHSIMU, HAYYHOM JIUTEPATypO U T.1I. B
PIIEKTPOHHOU (hopme?

Hackoybko y4eOHBII Ipoliecc ooecreueH 4,0 80,0
yueOHUKaMU, Y4eOHBIMU U METOAMYECKUMHU
MOCOOMSIMU, HAYYHOH JINTEPATYpOH U T.1. B
nedaTHoi dopme?

'Y noBneTBOpsieT Jin Bamum motpeOHOCTIM 4.0 80,0
mUTepaTypa, MMEIOIIAsCs B JIEKTPOHHO-
onoanoreynsix cucremMax O0O?

KakoBo KauecTBO CONPOBOXKIACHUS 4,5 90,0
CaMOCTOSITENIbHOM pabOoThl 00YyYaIOIIKXCs, HAJTMUNE
METOJIMYECKUX MAaTEPUaJIOB U PEKOMEHIAIIUN?

Yooenemsopennocmo yuebno-wemoouueckum CyMMapHbIit 82,5
obecneyeHnuem npocpammol 6amn
Hackomnbko yioBieTBopsieT Bammm nmotpedHOCTIM 4,5 90,0

BCsl MH(OpMalus, Kacaroliasics yueOHOro
mpolecca, BHEY4eOHbIX MEPOIPHUSIITHIA?

OueHute, NOXKaIyHCTa, KAYECTBO MOJKIIOUECHUS K 4,0 80,0
OBbC u3 mro60# TOUKH, TIe eCTh ceTh MIHTEpHeT Kak
BHyTpu OO, Tak U BHE €€

10. [Kakoa Baria y10BIeTBOPEHHOCTh OpraHU3aIuei 4,5 90,0
M TIPOBE/ICHHEM TPAKTHUK?

11. |Ouenute opraHu3zanuio Hay4HO- 4,0 80.0
MCCIIEIOBATENbCKOM 1€ATEIbHOCTH 00yYatoInXCst
(BO3MOXKHOCTB y4yacTusi B KOH(pepeHIusX,
ceMHHapax, T.II.)




Pe3ynbTaThl aHKeTHPOBAHHS 00y4AKOIIUXCH

Bomnpocel o0yyarommumcest

Cpeannii
oa

PesyabTarhl
aHkeTUpoBaHusi, %0

12. Hackonpko Bbl ya0oBiIeTBOpEHBI OpraHu3aIuei
MPOBE/ICHUS MPENOIaBaTENIIMU WHIUBUYTbHBIX
KOHCYJIbTalluil B X0/1€ cemecTpa’?

4,5

90,0

13. Hackomabko MOJTHO  pa3MeNlIeHbl  y4eOHO-
Metoanueckue marepuansl no OOII B OUOC OO
(mammume YII, paGoumx mporpamMm JHCHUIUIMH,
[IporpaMM NpakTHK U 1p.)?

4,5

90,0

Yooenemeopennocms ycrosusamu peanuzayuu
npocpammul

CymmapHsbIii 6ann

86,7

14. \YnosnerBopsier iu Bac kauectBo aymuropuii,
noMerieHui kagenp, (GOoHI0B YUTAIBHOIO 3aJ1a U
OrOIMOoTEeKH, yUeOHBIX JTAOOPATOPHH U
00opynoBaHUsI?

4,5

90,0

15. Hackomnbko ynosierBopsitoT Bammm
NOTPEOHOCTSAM MOMEILEHUS [UIsl CAMOCTOSTENIbHON
paboTsl (Bel nMeeTe CBOOOIHBIN TOCTYM B 3TU
MOMEILEHUS, OHU OCHALICHBI KOMIIBIOTEPHON
TEXHUKOH C BBIXOJOM B ceThb «IHTepHET»,
noxkitoueHsl k ObC, umeercs noctyn K
npodeccuoHanbHbIM 0a3zaM u 1p.)?

4,0

80,0

16. [YnmosnerBopseT au Bamum motpeOHOCTIM
mabopatopHOe 000pyI0BaHKE, HEOOXOIUMOE JIS
caJIM3alluy IPOrPaMMBbl?

5,0

100,0

y()OG]l@ﬂ’lGOpeHHOCWlb mMamepualbHO-MEXHUYEeCKUM
obecneyenuem npozpammol

CymmapHhblii Oast

90,0

17. |[Ipemocrasmisiercs Jiu Bam BO3MOXXHOCTB

OLCHUBAaHUWA COACPKaHWA, OPraHu3aluu 1

KauecTBa y4eOHOTO MpoIlecca B LIeJIOM, a TaKKe
a0O0THI OTJICTBHBIX MpPeMnoiaBaTesen?

4,0

80,0

18. | OrneHuTe BO3MOKHOCTH TBOPUECKOTO
CaMOBBIpa)KEHUS/Pa3BUTHS (CIOPTUBHBIX,
KYJbTYPHBIX U AP. CEKIHiI)

4,0

80,0

19. | Ouenute onEepaTUBHOCTD M PE3YJILTATUBHOCTD
pearupoBaHus Ha Bamm 3anpocs! (Ha kadenpy, B
y4eOHYI0 9acTh, K PYKOBOJICTBY HHCTUTYTA)

4.5

90,0

20. [Hackonbko BbI yIOBIETBOPEHBI TEM, YTO
oOydaerech B 1anHOi OO U HA TaHHOM
HaIpaBJICHUHU OJATOTOBKH (CHEIUATBbHOCTH)?

4,5

90,0

Obwas y0oei1emeopeHHOCmb Ka4ecmeom
npeoocmasiienus 00paz08amenbHou 0esmeabHOCmU No
npozpamme

CymmapHsblit O6ann

85,0

Hmozo

CymmapHbIit
0aJLI

88,2

OuneHouyHasi MIKaJ1a Pe3yJIbTATOB AHKETHPOBAHMSA

CreneHpb yIOBIETBOPCHHOCTH [TporieHTHBIN UHTEPBAJ
YI0BJIETBOPEHHOCTH
HeynoBieTBOPEHHOCTh Jo 50%
YacTtruHast HEYJOBJIETBOPEHHOCTh Ot 50% o 65%
YacTruHast yI0BICTBOPEHHOCTD Ot 65% 1o 80%
[TomHast yIOBIETBOPEHHOCTH Ot 80% mo 100%




